

定远6岁男童 遭同村52岁妇女割喉

嫌疑人称自己的孙子曾被受害人骗喝农药

□记者 胡昊

近日,滁州定远县严桥乡一名6岁男童明明(化名),在村子里玩耍时遭一邻居村妇用菜刀割喉,生命垂危。

是什么让一个五旬村妇竟对一个幼童举起屠刀?7月4日,市场星报、安徽财经网记者了解到,事件疑为幼童争执惹怒家长引起,目前,行凶的村妇伏某已被定远警方刑事拘留。

男童惨被割喉

6月29日傍晚,一辆滁州牌照的救护车呼啸着驶进蚌埠医学院附属医院,救护车上抬下一名浑身是血的男童,他当即被送进了手术室,这个男童就是明明。

“送来时伤情非常严重,生命垂危。”小明明们的伤情让蚌埠医学院附属医院的医护人员大吃一惊。据了解,明明被送到医院时,整个颈部前面的肌肉、腺体、气管完全断裂,颈部伤口长达7厘米。尤其危险的是,明明脖子上的刀口距颈部大动脉仅仅一毫米左右。

当天,经过医护人员的紧急抢救,明明暂时脱离了生命危险,但病情仍非常不稳定。

玩耍时遭不幸

记者了解到,事发地点位于滁州市定远县严桥乡一村民组,虽隶属滁州,但是离蚌埠市区较近。

6月29日下午,不少村民到村中丁某家串门,这其中包括同村的村妇伏某,6岁的明明和伏某5岁的孙子在丁某家门口的院子外玩耍。

之后,有村民突然听到院外有孩子哇哇大哭,大家赶紧跑出去看,发现明明已经倒在地上,颈部满是鲜血。一旁吓得大哭的是伏某的孙子,正被伏某急急匆匆拉着离开。

据悉,事发时,明明可能和一起玩耍的伏某孙子起了争执,明明可能还打了伏某的孙子,导致伏某情绪失控,而行凶用的凶器是伏某冲到丁某家厨房拿来的菜刀。

吓傻了的村民反应过来后赶紧拨打110报警。

早就怀恨在心

接到报警,定远警方第一时间赶到伏某家中,当时伏某正在和丈夫争吵,伏某的丈夫责问她为什么要伤害孩子。

“伏某52岁,平时话不多。”附近村民表示,虽然可能孩子间起了点争执,但是谁也没想到她会突然操起菜刀,对一个几岁的孩子下手。

7月4日,记者了解到,经警方初步调查,今年春节前后,伏某5岁的孙子与6岁的明明玩耍时,被明明骗喝农药,经抢救方才脱险,伏某因此对明明怀恨在心。6月29日下午,伏某孙子再次和明明一起玩耍时,两个小孩发生争执,伏某心生怒火,持刀将明明喉管割断后逃离现场。

目前,明明仍在重症监护室救治,伏某因涉嫌故意杀人(未遂),已被定远警方刑拘。



全国优秀县委书记系列报道三

广德县委书记吴爱国: 看病“新政”惠及7万群众 5年跑遍全县所有行政村

□记者 曾梅 文/图

他5年跑遍全县100多个行政村,倾听民声;他大胆推行“住院小额预交金”制度,无需预交全额费用,让7万多群众因此受益。他就是广德县委书记吴爱国。近日,吴爱国荣获“全国优秀县委书记”称号,受到习近平总书记的接见。如此高的殊荣,在他看来,却意味着更大的责任、更重的担子。

医院探望引出看病“新政”

在广德县流传着这样一个故事:2012年,县委书记吴爱国探视病人,同病房的一位老人被护士通知“不交钱就停止治疗”,老人犯了难:“家里一下拿不出这么多钱,有医保能报销,能否先交自费部分?”

吴爱国深有感触,他找来卫生局、医院负责人讨论,“广德百姓可否‘先看病,后付费’?”几番讨论,他大胆决定创新,实行“住院小额预交金”制度,病人不需预先全额支付看病费用,只要支付医保报销以外费用,7.1万名群众因此受益。

5年跑遍100多个行政村

“在乡村,群众对是否公平最为介意。”吴爱国说。为避免低保被乡村干部优亲厚友,广德对城乡低保动态管理,一年一评议。目前,全县梳理28项村级组织和村干部权力清单。

广德还在全省率先实行70周岁以上老人等特殊群众免费乘坐城乡公交制度,为65岁以上生活困难老人购买意外伤害保险……“在广德5年多,全县100多个行政村,吴书记全部跑遍,他不仅入户蹲点,还要求所有干部都沉下去。”广德县委办副主任、政研室主任傅明辉说。

连续几天高烧仍坚持工作

去年4月底,吴爱国连续几天高烧,仍坚持工作,最后确诊患上流行性出血热,病情加重,才被强行送医治疗。出院时医生再三叮嘱必须调养一个月,可他在家只休息两天就回到工作岗位。

“干工作有时间表、路线图、责任人,按期调度,我的态度是慢不得、急不得,更要把守底线原则。”吴爱国说。

“在干部选任上,广德按程序办事,集体研究、决策。”广德县委常委、组织部长王爱庆说。吴爱国的一位亲戚在县直某部门任职,刚到广德,吴爱国就跟他约法三章,结果亲戚一直没因这层关系得到提拔。



秸秆综合利用 淮北:“1+X”模式消化秸秆

星报讯(记者 曾梅) 为推进秸秆综合利用,淮北市推行“1+X”模式。目前,淮北市已初步形成以秸秆机械化还田为主,秸秆能源化、基料化、饲料化、工业原料化等其他利用方式“一主多元”的秸秆利用格局。

为让更多的秸秆就地还田,淮北市出台了2015年农作物秸秆综合利用引导资金补贴实施方案,仅市政府就列支460万元秸秆综合利用引导资金,对秸秆还田实行财政奖补。预计今年该市午季秸秆粉碎还田数量将达到200万亩,可消耗秸秆30万吨。

此外,当地还发展秸秆沼气,年消耗利用秸秆2万吨。推进秸秆食用菌,秸秆年利用量5万吨。利用秸秆做饲料,采用秸秆氨化、青贮、微贮、揉搓丝化、膨化、压块和发酵等技术,将秸秆制成饲料,促进牛羊等草食性动物产业的快速发展。

淮北市还加快推进秸秆能源化利用,与上海电气、浦发集团等联系,协商先行收购秸秆,预计今年可收储秸秆20万吨。



将贫困村变成富裕村 储琳:村民致富领路人

星报讯(记者 李尚辉) 岳西县主簿镇余畈村今年70岁的储琳,带领村民在数十年时间里探索出一条“山上猕猴桃、田里种茭白”的致富路,形成了良好的示范带动效应,将一个贫困村变成了远近闻名的富裕村。如今,年事已高的储琳虽不幸患上了帕金森病,却依然奔走在山间田野,不忘为民初心。

村主任储琳做梦都想着带领父老乡亲共同致富。1985年,储琳抓住县罐头厂猕猴桃基地建设这个机遇,争取到了100亩建园项目,当年冬天共计开辟猕猴桃园130亩。到了1991年,余畈村的猕猴桃园发展到395亩,年产量14371公斤,产值7万余元。

经人提醒,储琳发现可以将猕猴桃自然保鲜技术运用在茭白的储存上,那么田里就可以种茭白了。

储琳激动地四处发动村民亲戚,可大家都难以接受,担心血本无归。储琳用人格做担保,对村民们说:“亏了我赔!”

如今,岳西茭白已成为国家地理标志保护产品。据统计,2013年,岳西县24个乡镇中,三分之一以上都种植了茭白,种植面积达到5.5万亩,年产值2亿元。

“历经千万劫,不改为民心”,这些年来,储琳饱受帕金森病情困扰。即使如此,他仍然心系农业、农村和农民,常常与镇村干部、农民谈农村改革、生态保护、新农村建设。

马鞍山报社编辑 “捐骨髓”救印度男孩

星报讯(崔利忠 林梦媛 记者 张发平) 7月3日,市场星报、安徽财经网记者从马鞍山市红十字会了解到,该市《皖江晚报》副刊专刊部编辑、记者刘志文将前往北京捐献造血干细胞,拯救一位亚裔印度男孩。据介绍,刘志文将成为我国首例捐往印度和马鞍山市首例涉外造干捐献者。

“他是个热心公益事业的年轻人。”据马鞍山市红十字会负责人介绍,刘志文1978年出生,是马鞍山市《皖江晚报》副刊专刊部编辑、记者。几年来,他累计无偿献血1100毫升,2012年11月志愿报名成为中华骨髓库捐样志愿者。今年4月,一位1999年出生的亚裔印度男孩,因患重症再生障碍性贫血濒临死亡危险,在印度国内找不到适合造血干细胞配型,向世界骨髓库求助。在中国中华骨髓库帮助下,该男孩与刘志文成功配型。

刘志文说,虽然自己不知道被捐献者的名字,也未曾见过他,但是能够救人一命,这已是人生中一件很有意义的事情。

花卉租赁 蜀景市政园林

主营: 花卉租赁
市政工程施工
园林工程施工

联系电话: 0551-63421056

15856916313 13956905455